locynapcTBeHHOE GloaXKeTHoe AOLWKoAbHOe 06pa3oBaTe/ibHOE yupexKaeHne
netckuii cag Ne 103 LieHTpanbHoro palioHa CaHKT-leTepbypra

CBopka «AHKeTa nony4yartens obpasoBaTesibHbIX yCNyr»

1. KAK Bbl Bbl B LIEJIOM OUEHWUITN OOBPOXEJIATEJIbHOCTb U
BEXINTNBOCTb PABOTHUKOB OPIrAHU3ALUA?

[onoXMTENbHO UNK CKOpee NONOXUTENBHO 100%
3aTpyaHsoCb OTBETUTD 0%
Ckopee oTpuuaTenbHO M oTpuLaTenbHO 0%

2. YOOBJIETBOPEHbI J11 Bbl KOMMNETEHTHOCTbIO PABOTHUKOB
OPIrAHU3ALNN?

[a nnu ckopee aa 97.3%
3aTpyaHsoCb OTBETUTD 2.7%
Ckopee oTpuuaTesnibHO U oTpMLaTENbHO 0%

3. YOOBJIETBOPEHbDI J11 Bbl MATEPUAJIbHO-TEXHUYECKUM
OBECINEYEHUEM OPTAHU3ALUN?

[a vnnu ckopee aa 71,2%
3aTpyaHsCcb OTBETUTD 27,4%
Ckopee oTpuuaTenbHO UK oTpuLaTenbHo 1,4%

4. YOOBJNETBOPEHDbI JI1 Bbl KAHECTBOM NMPEOOCTABINAEMbIX
OBPA3OBATEJIbHbIX YCIYT?

[a vnnu ckopee aoa 90,4%
3aTpyaHsCcb OTBETUTD 9,6%
Ckopee oTpuuaTenbHO Unn oTpMLATENbHO 0%

5. roTOBbI 11 Bbl PEKOMEHOOBATb AAHHYIO OPTAHU3ALIUIO
POOCTBEHHUKAM U 3HAKOMbIM?

[a nnu ckopee na 93,2%
3aTpy4HsCb OTBETUTD 6.8%
Ckopee oTpuuaTenbHO Uin oTpuLaTenbHo 0%

6. KEM Bbl ABNAETECb NO OTHOLUEHUIO K AAHHOWU OPrAHU3ALUN?
PoauTtensb (3akoHHbINM NpeacTaBuTenb) yy-cs, BocnutaHHnka 100%

O6yuyatowmmnca,ctyaeHT 0%



